


 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	 SIGUD Sistema Integrado de Gestión
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

ACTA No.08			
Proceso: CONSEJO DE CARRERA		Subproceso:	
Unidad Académica y/o Administrativa: Maestría en Manejo, Uso y Conservación del Bosque			Hora de Inicio: 02:00 p.m.
Motivo y/o Evento: Consejo Curricular MMUCB			Hora de Finalización: 03:00 p.m.
Lugar: Coordinación Maestría en Manejo, Uso y Conservación del Bosque			Fecha: 27 de marzo de 2020
Participantes:	Nombre	Cargo	Firma
	RAUL GIOVANNI BOGOTÁ ÁNGEL	Presidente	<i>Asistió</i>
	ÁNGELA PARRADO ROSSELLI	Representante Profesores	<i>Asistió</i>
	OLGA PATRICIA PINZÓN FLORIÁN	Representante Profesores	<i>Asistió</i>
	DANIEL RAMÍREZ GONZÁLEZ	Representante Estudiantes	<i>Asistió</i>
	EDGAR ANDRÉS AVELLA	Docente Invitado	<i>Asistió</i>
	DIANA TRUJILLO RODRÍGUEZ	Asistente Acreditación Posgrados CPS	<i>Asistió</i>
Elaboró: Karim Guayara Pulido – Profesional posgrados CPS		Visto Bueno del Acta: Giovanni Bogotá Ángel – Presidente	
OBJETIVO: Dar respuesta a las diferentes solicitudes radicadas para el Consejo de Carrera de la maestría en Manejo, Uso y Conservación del Bosque			
ORDEN DEL DÍA <ol style="list-style-type: none"> 1. Verificación del quórum 2. Casos Estudiantes 3. Varios 			

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa autorización.

 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	 SIGUD Sistema Integrado de Gestión
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

1. Verificación del quorum

Hay quorum decisorio.

2. Casos Estudiantes

2.1. El estudiante OSCAR VALLEJO MURCIA, 20152021010, solicita comedidamente se le sugiera o recomiende una persona que maneje arcgis haciendo énfasis en los temas de conectividad para el desarrollo de su proyecto tituloscaado “PROPUESTA DE ZONIFICACION DE ÁREAS PARA CONECTIVIDAD ECOLÓGICA EN LA SERRANÍA DE LAS QUINCHAS”.

RTA: Se le recomendará que se comuniquen con el profesor Rodolfo Franco o el profesor Juan Carlos Alarcón.

3. Varios

3.1. Se está requiriendo por parte de la Decanatura llenar el formulario para imagen institucional

RTA: La asistente adelantará el diligenciamiento de formulario, posteriormente se enviara al coordinador y a la profesora Ángela Parrado para la finalización del mismo.

3.2. La coordinación de Autoevaluación y Acreditación solicita diligenciar formato de aspectos destacados del proyecto curricular

RTA: El coordinador solicita colaboración del consejo para el diligenciamiento de cierta información del proyecto curricular en dicho formato.

3.3. La coordinación de Autoevaluación y Acreditación solicita la discriminación en cantidades y especificaciones técnicas de cada uno de los productos que se requieren, antes del 01 de abril de 2020.

RTA: El consejo cree pertinente la solicitud de:

- Pendón de la Maestría en tela impermeable con un largo 1,70m y un ancho de 1,20, a full color, con su respectiva base o tripode.
- Dos videos publicitarios de alta calidad sobre la Maestría de 5 a 10 minutos, uno institucional y otro con apreciaciones de estudiantes, docentes y egresados.



3.4. La asistente de acreditación informa que la coordinación de Autoevaluación y Acreditación solicita cronograma de actividades en relación con los procesos de Autoevaluación y de renovación de Registro Calificado.

RTA: El consejo realiza un recuento de lo que se ha realizado frente al proceso de renovación de registro, teniendo en cuenta el proceso de autoevaluación que ya se está llevando a cabo y el que haría falta antes de la solicitud de la renovación.

3.5. La profesora PATRICIA PINZÓN FLORIÁN pone a consideración las posibles consecuencias de la situación actual frente al desarrollo de los trabajos de grado de los estudiantes.

RTA: Se entiende que debido a la emergencia asanitaria actual, el trabajo de campo y de laboratorio de los estudiantes no se podrá realizar, sin embargo, hasta el viernes siguiente se tendrá un balance real del porcentaje de avance de los estudiante que están cursando “Tesis I” . Se esperará para poder

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su reproducción por cualquier medio, sin previa autorización.

 UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	 SIGUD <small>Sistema Integrado de Gestión</small>
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

ver que estrategias se implementarán para dar soluciones en tal caso que tengan inconvenientes.

3.6. El coordinador informa que el docente EDGAR ANDRES AVELLA ya se encuentra orientando el espacio académico de “Seminario de Investigación II”.

RTA: El docente realiza un balance de la primera sesión en la que participó. De igual manera está organizando la entrega de las propuestas de los estudiantes para cumplir con las fechas del consejo para la asignación de revisores.

3.7. El coordinador pone en discusión la realización de los eventos que se tenían programados para los próximos días.

- Encuentro de Investigadores
- Simposio: Ecología del Fuego del Bosque Tropical
- Charla Informativa de la Maestría

RTA: Se pone a consideración de realizar los eventos a través de un webinar, para lo cual habrá que solicitar soporte por parte de la Universidad. Se debe preguntar a la RED RITA y a la oficina de sistemas de la Facultad. La profesora Angela cree que la charla informativa puede ser reemplazada por más publicaciones en redes sociales de videos de estudiantes, docentes y coordinador de la maestría.

3.8. El representante de los estudiantes lee una carta que realizaron los estudiantes de la Maestría frente a la situación actual.

RTA: El consejo informa que no todas las exigencias del oficio están al alcance de éste

Siendo las 3:30 pm se da por terminada la sesión.

Compromisos

Actividad/Tarea	Líder/Responsable	Fecha de Cumplimiento
Solicitar a la oficina de sistemas cargar el nuevo formato de propuesta de trabajo de grado	Karim Guayara Pulido – Asistente Posgrados CPS	Martes 31 de marzo